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PŘIHLÁŠKA DO KROUŽKU MALÝ LESNÍK
Jméno a příjmení účastníka	
Datum narození						Rodné číslo
Zdravotní pojišťovna
Trvalé bydliště
Jméno a příjmení zák. zástupce
Trvalé bydliště zák. zástupce
Telefon a e-mail zákonného zástupce   +420	@
Náplň
Na kroužku se budeme s dětmi formou her věnovat lesu, přírodě a zvířatům. Děti získají respekt k přírodě, naučí se, jak se v ní chovat, zjistí, co obnáší péče o les a zvěř a mnoho dalšího. Děti se mohou těšit na aktivity v přírodě, při kterých si sami vyzkouší například, jaké je to být zvířátkem, které si sbírá zásoby na zimu, nebo podle čeho se lesník rozhoduje jaký strom zasadí či pokácí. Dále děti čeká tematické vyrábění z přírodnin, vaření čaje z lesních plodů, zasází si vlastní les, o který se budou starat, naučí se poznávat ptáčky v krmítku či odposlouchávat zvuky přírody. Dále bychom chtěli uskutečnit i výlet do přezimovací obory na Šumavu. V tomto případě by byla zřejmě změna ve dni i času kroužku.
Cena
Kroužkovné na celý školní rok je stanoveno na 2 500 Kč. Částku je možné uhradit na celé období, nebo na pololetí. Nejpozději do 17.10.2022 bude uhrazena plná částka 2 500 Kč, nebo 1 250 Kč. Druhá splátka 1 250 Kč nejpozději do 01.02.2023. Za celý školní rok proběhne 34 kroužků. Kroužek je možné zaplatit na číslo účtu 280965797/0300. Do zprávy pro příjemce uveďte jméno dítěte a že se jedná o platbu kroužkovného.
Místo
Kroužek bude mít základnu po většinu roku v chatě v Zelenově (chata se nachází mezi Havlovicemi a Pasečnicí). Na zimu se základna přesune do kanceláří Domažlických městských lesů (Tyršova 611, Domažlice). Neznamená to ale, že bychom s dětmi seděli celou dobu uvnitř. Budeme se snažit co nejvíce času trávit v přírodě v okolí chaty, nebo v prostoru Domažlic (parky, arboretum, Škarman…). V případě nepříznivého počasí, brzké tmy či jiných důvodů budeme využívat i vnitřní prostory chaty Zelenov či kanceláří. Sraz před kroužkem bude buď u chaty Zelenov, nebo v Domažlicích v kancelářích Domažlických městských lesů v závislosti na místě konání kroužku. Místo srazu se vždy dozvíte s předstihem. Na těchto místech si děti budete i vyzvedávat.


Čas
První schůzka proběhne 26.09.2022 a 29.09.2022. Kroužek se bude konat po celý školní rok 2022/2023 vyjma prázdnin a svátků.
Pondělí 15:30 – 17:00 	děti 8 – 12 let
Čtvrtek 15:30 – 17:00 	děti 5 – 7 let
V případě neuskutečnění kroužku se budeme snažit kroužek nahradit.
Co s sebou na kroužek
Děti si s sebou budou nosit vlastní penál vybavený nůžkami, psacími potřebami a pastelkami. Dále vlastní pití a dle Vašeho uvážení menší svačinu. Děti obdrží desky a sešit, které bude potřeba nosit na kroužek. Vhodné oblečení a obuv do přírody jsou nezbytné.
Ochod z kroužku
Dítě z kroužku bude odcházet:
samo (v případě konání kroužku v Domažlicích)
v doprovodu zákonného zástupce
V případě, že si dítě z kroužku bude vyzvedávat někdo jiný, oznámí zákonný zástupce tuto skutečnost na začátku kroužku vedoucímu. Při nevyzvednutí nezletilého účastníka do stanovené doby informuje vedoucí kroužku telefonicky zákonné zástupce, pokud je tento postup bezvýsledný, informuje jednatele společnosti, který požádá o pomoc Policii ČR.
Omlouvání z kroužku
V případě nedostavení se dítěte na kroužek je potřeba ho telefonicky či písemně omluvit vedoucím nejpozději 1 hodinu před konáním kroužku.
Vyloučení z kroužku
V případě opakovaného nebo hrubého porušování pravidel kroužku může být tento účastník vyřazen ze zájmového kroužku bez nároku na vrácení poplatku.
Úrazy
Případné úrazy je potřeba nahlásit během kroužku, nejpozději na konci kroužku.
Odhlášení z kroužku
Dítě je možné v průběhu roku z kroužku odhlásit. Kroužkovné se vrací na písemnou žádost pouze v případě závažných zdravotních či rodinných důvodů. Na základě žádosti rozhodne jednatel společnosti o vrácení peněz.
Kontakt
Markéta Skalová
+420 733 217 583
skalova@domazlicke-lesy.cz
Přihlášky zasílejte na e-mail: skalova@domazlicke-lesy.cz, nebo noste osobně na adresu Tyršova 611, 344 01 Domažlice.
Souhlasím s pořizováním fotografií a videonahrávek z výuky kroužku a s umísťováním na našich webových stránkách, sociálních sítích, letácích a výukových materiálech.
Souhlasím		Nesouhlasím
Prohlašuji, že přihlášený/á nemá žádná zdravotní postižení či jiná znevýhodnění, která by mohla mít vliv na průběh kroužku. Případná upozornění na zdravotní stav uveďte na následující kolonku (alergie...). Jakékoliv změny v průběhu roku oznámím vedoucím kroužku.

Beru na vědomí odpovědnost za škody úmyslně způsobené nezletilým účastníkem a možnost jejich finanční úhrady. V případě opakovaného nebo hrubého porušování pravidel účastníkem kroužku může být vyřazen ze zájmového kroužku bez nároku na vrácení peněz.
Svým podpisem souhlasím s výše uvedenými podmínkami a zavazuji se zaplatit kroužkovné.
Zákonní zástupci souhlasí se zpracováním osobních údajů uvedených v přihlášce dle nařízení EU na ochranu osobních údajů – GDPR s účinností od 25.5.2018.
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